BOITPOCHI TECTOBOI'O KOHTPOJIA ITIO JUCHUIIJIMHE «AHAJIUTUYECKAA XUMUSA»
1. Kakwe KaTHOHBI BXOIAT B IMEPBYIO AHAIMTHYECKYIO TPYyNNy IO KHUCIOTHO-OCHOBHOM
KJaccupukanumn?

2. Kakoit peakTuB sBJISICTCS TPYIIIOBBIM HAa KATHOHBI BTOPON aHATMTHYECKOU TPYIIITHI?

3. B KaKyl0 aHaJTUTHYECKYIO TPYIITy BXOAAT KaTHOHBI AQ’, Pb*, Hg‘2+2 110 KMCJIOTHO-OCHOBHOM
knaccudukanun?

4. KoHLIEHTpUPOBaHHBIM paCTBOP aMMHUAKa SBJIAETCS IPYIIIOBBIM PEAKTUBOM Ha KaTUOHBI KaKOI
AHAJIUTUYECKON IPYIIIBI IO KUCIOTHO-OCHOBHOM Kiaccudukanuu?

5.PactBop HC1 siBisiercs rpynmnoBbIM peareéHTOM Ha KaTMOHBI KaKOM aHAJIUTUYECKOW TPYIIIBI
10 KUCJIIOTHO-OCHOBHOM Ki1accuduxanun?

6. Kakue KaTHOHBI BXOJAT B TPETHbIO AHAIMTUYECKYIO TIpPYHIy IO KHCIOTHO-OCHOBHOM
kinaccudukanun?

7. B KaKkyl0 aHaTUTHUYECKYIO TPYIITY MO KUCIOTHO-OCHOBHOM KilacCH(PUKALIMU BXOJAT KAaTHOHBI
Cu2+C02+Ni2+ng+Cd2+?

8. Kakast aHanmuTHueckasi Tpylmna KaTHOHOB MO KHCIOTHO-OCHOBHOW KiaccH(UMKaluu HE MMeeT
IPYIIIOBOrO peareHTa?

9. B kakyo aHaTUTHUYECKYIO TPYIITY MO KUCIOTHO-OCHOBHOM KiIacCH(DMKALIMU BXOISAT KATHOHBI
Fe?*Fe**Mn**"Mg* Bi**

10. KakuM rpynmoBsIM peareHTOM IO KHCIOTHO-OCHOBHOHM KJIacCH(PHKAIMKU MOXKHO OTIEIUTH
KAaTHOHBI BTOPON aHAJIMTUYECKOU I'PYIIIbI OT KATHOHOB I1EPBON?

11. Kakoil kaTHOH HE BXOJIUT BO BTOPYIO AHAIMTHYECKYIO TPYIMIY MO KHCIOTHO-OCHOBHOMU
kinaccudukanun?

A) Pp%* 6) Ag" B) Hg,?* r) A%

12. Kakoii peareHT sSBseTCs Crien(PUIECKUM Ha KAaTHOH aMMOHUs?

13. Kakoil KaTHOH HE BXOAMT B MATYIO aHAIMTUYECKYIO IPYIILY IO KUCIIOTHO-OCHOBHOM
knaccudukanun?

A) Fe** 6) Fe** B) Bi®* r) Ba*

14. V30BITOK 111€J104M B IPUCYTCTBUU NEPOKCHIA BOJOPOJA SBJSETCSA TPYNIIOBBIM pEareHTOM Ha
KAaTHOHBI KAKOW aHAIIUTUYECKOU IPyHIIbI?

15. Kakoil KaTMOH HE BXOAWT B TPETHIO AHAIUTUYECKYIO TPYIIY I0 KHUCJIOTHO-OCHOBHOM
KJ1accupukanun?

A) Ca?* 6) Mg** B) Sr2* r) Ba*

16. KakuM crieniupuaeckum peareHToM MOKHO OTKPBITh KaTHOH >kene3a (11)?

17. Kakum cnenu@uyeckuM peareHToM MOKHO OTKPBITh KaTHOH skene3a (111)?

18. Kakoil kaTHOH He BXOJUT B MEPBYI aHAJUTHYECKYI TPYIIY IO KHUCIOTHO-OCHOBHOM
Kiaccuukanun’?

A) NH," 6) Li* B) Na* r) K*

19. B xako# IIBET OKpaIIMBAIOT IJIaMsl KATUOHBI HATPUSA?

20. Kakoil KaTHOH HE BXOJUT B YETBEPTYI0 AHAIUTUYECKYIO I'PYHIY MO KHUCIOTHO-OCHOBHOM
Kiaccudukanun’?

A)Cr¥ 6) A1* B) Mn** r) Zn*

21. Ckombko Mojp woroB H™ u CI MOJIYYUTCSL B Pe3yJibTaTe MOJIHOM Jaucconuanuu 1 Monb
XJIOPOBOJIOPOTHOM KHUCIIOTHI?

22. Yemy paBHa cTenenb gucconnanun 1 M pactBopa ykcycHoit KucaoTsl (Kyee = 1,74 * 107°)?
23. Yemy paBHa noHHas cuia pacteopa 1 M pactBopa xyopuaa Kanus?

24. Yemy paBHa CTENEHb AUCCOLMAIMM YKCYCHOM KHMCHOTHI, ecnmd B 1 1 1 M pactBopa eé
couepxkutcsa 0,004112 monb HOHOB Bogopoaa?

25. Yemy paBna nonHas cuia 0,01 M pactBopa CosTHON KUCIOTHI?

26. UeMmy paBHa CTENEHb AMCCOLMALMM YKCYCHOM KHCHOTHI, eciii B 1 1 1 M pactBopa eé
conepxurcsa 0,004112 moisb noHOB Bogopoaa?

27. Yemy paBna nonHas cuia 0,01 M pacTBopa CONSTHON KUCITOTHI?

28. CKOJBbKO MOJIb MOHOB BOJOpOJa oOpa3zyercs mpu nosHoi auccormanuu 0,1 Mosb cepHOM
KHUCJIOTBI?

29. Beruucnuts nonnyto cuiny 0,01 M pactBopa xyiopuja HaTpust



30. Kakoe koiM4ecTBO HOHOB OapHsl MOJYYUTCS MPH MOJTHON Aucconuanuu | Mosb Xjopuaa
Gapusi?

31. Beruucnuts nonnyto cuity 0,1 M pacTtBopa xsopuaa 6apust

32. Cpeau npeIosKeHHBIX DJIEKTPOIMTOB BHIOEPUTE CHIIBHBIC

A) H2804, HCl, KOH 6) HNOz, HCN, st B) C6H5COOH,H2803,C6H5N F)
HCNO,H;PO,4,HC10

33. Boiuucnuts nonnyto cuity 0,01 M pactBopa xyiopuia kanus

34. CKOJIbKO MOJIb HOHOB XJI0pa 00pa3yeTcst MpH MOJHOM auccoranuu 1 MoJib xstopuaa oapus?
35.Berunciuts nonnyto cuity 0,1 M pactBopa azotHoi kucnotsl HNO3

36. CKOJIBKO MOJIb HOHOB XJIopa oOpa3yeTcs MpH MOJHON Aucconuanuu 1 Moib xinopuaa 6apus?
37. Beraucnuth noHHyto cuy 0,1 M pactBopa azotHo# kuciotsl HNO3

38. Uemy paBHa cTeneHb aucconuanuu cynbdara meau B 0,1 M pacTBope, eciau KOHIICHTPAIHs
cynbgar nona B HeM 0,04 Monb/n?

39. Uemy paBnHa nonnas cmiia 0,01 M pactBopa 6pomua HaTpusi?

40. Kak Ha3bIBAIOTCSI PACTBOPHI, HE M3MEHSIOIIME 3HAUUTeNbHO pH mpu npubaBiIeHWH K HUM
HEKOTOPBIX KOJIMYECTB CUILHOWU KUCIOTHI UM OCHOBaHUS?

41. Berauciuth creneHb qucconuanuu 1 M pactBopa cHHWIBHON KACTOTHI (K= 6,2 * 10'10)
42. Beruucnuts nonnyro cuity 0,2 M pactBopa xjiopuja HaTpust

43. CKOJBKO MOJb HOHOB cepeOpa IMONY4YHTCS TPH IOJHON aucconmanvdyd | Moiib HUTpara
cepebpa?

44. Beruncautb noHHyto cuiy 0,01 M pactBopa xJopuia JUTHS

45. Non ammonus o bpercreny sBisercs KUCIOTOM, OCHOBaHHEM WM aM(poIuToM?

46. Beruucauts pOH 0,1 M pactBopa cepHO KUCIOTHI

47. Beruuciauts pH 1 M pacTBOpa rupoKkcuia Kajius

48. Beruucauts pH 0,001 M pactBopa cepHON KUCIOTHI

49. Berunciuts pH 0,1 M pacTBopa COJITHON KHCIIOTHI

50. Boruncnute pH 1 M pactBopa yKCyCHON KHCIIOTbI

51. Beruncnuts pOH 0,1 M pactBopa CoJIIHON KUCIIOTBI

52. Boiuucnuts pH 1 M pactBopa rugpokcua aMMOHUS

53. Beruuciute pOH 1 M pactBopa ruapokcuia Kanus

54. BerunciiTh BOJOPOAHBIH mokasatens, eciu [H] = 0,1 moms/a

55. Beruuciuts pOH 0,1 M pacTBOpa a30THON KMCIOTHI

56. IIPag2s03 = 1,5 * 107 Yemy paBHA pacTBOPHUMOCTH JJAHHOH cOH?

57. 11Ppasoa=1,1* 10'10.IIeMy paBHa pacTBOPUMOCTB 3TOH cONH?

58. BeaucinTh pacTBOPUMOCTE CYyJIb(aTa KaJbIHs IPU 25° C, ecmu I[1Pcas04=2,5* 10°

59. BelpaxxeHHne Npou3BeIeHUS pacCTBOPUMOCTH cynbdarta Kanblus CaSOy

60BbIauCINTh paCTBOPUMOCTE KapOoHaTa Oapus mpu 25° C, ecmu I1Pgycoz = 5,1 * 10°

61. PactBopuMoOCTh XJ0puia cepedpa mpu 25° C pasra 1,33 * 10® monb/1. YeMy paBHO ero
IIPOU3BE/IEHUE PACTBOPUMOCTH?

62. Beruncnute pactBopuMOcTh okcanata 6apust BaC,04, ecnut [1Pgyc04 = 5,1 * 10°

63. BripakeHre Ipon3BeIeHUsT PACTBOPUMOCTH KapOonarta 6apus BaCO3

64. Beruucnuth pactBopuMOocTh poganuaa cepedpa AgCNS, ecnu ero I1P = 1,16 * 10

65. Beuucnuth pactBopuMOCTh Xjopuga cepeopa AgCl, ecim  ero mpowmsBeneHue
pactBopumoctH 1,78 * 10™

66. BerurcnuTs pacTBopuMOocTh 6pomua cepebpa, ecinu ITPage, = 5,3 * 10
67. Beraucints TP 6Gpomia cepeGpa, eciy ero pacTBOPUMOCTD paBHa 7,3 * 107 Moms/i

68. BeraucinTh pacTBOPUMOCTE OKcaiaTa Kabius, eciid [1Pcyco04 =2,3 * 10°

69. BeruuciuTh npousBeieHHE pacTBOPUMOCTH (propuaa Gapusi, €ciii ero pacTBOPUMOCTh paBHA
6,5 * 10" mous/

70. BeipaxxeHue MpoU3BEICHNsT paCTBOPUMOCTH Xstopuaa cepedpa AgCl

71. UeMy paBeH 3KBHBAJICHT IIEpMaHraHaTa Kajus B KUCIIOW cpene?

72. DKBUBAJIEHT OMXpoMaTa Kajus B KUCJIOH cpeie paBeH:

73.Uemy paBeH 3KBUBAICHT IaBesieBoi KUCIOThI HyCy04?

74.YemMy paBeH SKBUBAJICHT CEPHON KUCIIOTHI?

75. YUemy paBeH 3KBUBAJIEHT a30THOU KUCIIOTHI?

-13



76. UeMy paBeH SKBUBAJIECHT I'MJIPOKCHIA HATPUs?

77. UeMy paBeH 3KBHBAICHT POCPOPHON KUCITOTHI?

78. DxBuBaseHT cynabdaTa meau (11)

79. CKOJIBKO TpaMMOB THIpOKcHAa HaTpust comepxkutca B 10 mu pactBopa ¢ tutpom 0,004120
r/mn?

80. Kakum MeTo0M IPOBOAAT ONPEACIICHUE CEPHON KUCIOThI?

81. Ha tutrpoBanue pactsopa H,SO, m3pacxomoBano 10,00 mu pactBopa KOH ¢ Txonmzsos =
0,035650 r/mu.

CKOJIBKO TPaMMOB CEPHOM KUCIOTHI COJIEPKUT pacTBOP?

82. Ha tutpoBanme 10 mu 1 H pacTBOpa CEepHOM KHCJIOTBHI HM3PAcXOJI0BAHO 5 MJ pacTBOpa
TUAPOKCH/IA HATPUSL.

Yemy paBHa HOpMalIbHAsI KOHIIEHTparus pactBopa NaOH?

83. CKOJIBKO TPaMMOB COJISIHOM KUCIIOTHI copepkutcs B 1 1 1 H. pactBopa HCI?

84. BeIUKMCINTE HOPMAJIBHOCTh PACTBOPA CEPHOM KHUCIIOTHI, €clid B 1 J1 pacTBOpa coaepkutcs 49
r H,SOq,

85. Tutp pactBopa ruapokcuma Harpus paseH 0,040000 r/mu. Ckompko rpammoB NaOH
cogepxwurcs B 100 mit aToro pacreopa?

86. B 1 n pactBopa cepnoit kuciotel coaepxurcsa 0,0049 r H,SO,.Uemy paBHa HOpManbHas
KOHIIEHTpAIUs 3TOTO pacTBopa’?

87. CKOJIBKO TpaMMOB cepHOM KHUCIOTHI coaepxkutca B 100 mu pactBopa ¢ tutpom 0,000002
r/mn?

88. Ha turpoBanue 10 mu1 1 H. pacTBOpa COJISTHOM KUCIOTHI U3pacxoaoBaHo 10 M pacTBopa
TUAPOKCHIA HaTpusi. YeMy paBHa HOpMasibHasl KOHIICHTPALUS pacTBOpa r’MAPOKCUIA HATpUs?
89. CkonbKko rpaMMOB THAPOKCUAA HaTpus coaepxutcs B 10 mu pactBopa ¢ tutpom 0,004120
r/mn?

90. KakuM MeTOI0M NMPOBOJSAT OINPEAETICHIE CEPHONU KUCIOTHI?



